1ERES TRIGONOMETRIE feuille 104

Exercice 3 (5 points)

Compléter avec  cosx, sinx, —cosx ou —sinx
cos(—x)=... cos(m—x)=_.. cos(m+x)=_.
sin[—x)=_. sin(m—x)=_.. sin(m+x)=_.
cos{%—x]: cos{%+x]=...
sin[%—x]:... sin[%-i—x:l:__.

Exercice 4 (2 points)

o . - +45
On sait d'un réel x que x€/0 ;m et cosx= n
1. Déterminer la valeur exacte de sinx
[ an

- Qui est x 7 Justifier.

Ln |-;;|
--l:-

2. On sait que le réel x cherché est I'un des réels |75 ;

Exercice 5 (2 points)
Reésoudre 1'équation trigonométrique  sin x:% pour x&|-m;3m

Exercice 6 (3 points)

. . . . . 2n
I. Résoudre dans R ['équation trigonométrique 4x= = [2n]
2. Placer sur le cercle trigonométrigque les points repérés par ces solutions.

Exercice 3 (3.5 pts)
Résoudre les inéquations suivantes dans [0; 2] :
V2 2. —Evﬁl':\(’m{.]':] < 3

1. sin(x) <
sin(x) = 3

Exercice 4 (2,5 pts)
Résoudre dans R : 2cos®(z) 4+ 3cos(z) —2=10
(2 pts)

Exercice 5
Sans calculatrice et avec les détails des caleuls.

1. Eerire 'expression suivante en fonetion de sin(x) : cos (E - ,r) — sin(—x) + sin(w — x)

2. Calculer : m:s(lﬁ—?] - 2:305(%) +CDE(I_;T}

Exercice 2
Résoudre les équations suivantes dans Uintervalle indigué & I'aide d'un cercle trigonométrique

L. cos(x) = 0 dans [0; 27] 3. sin(2z) = ? dans [—; 7]

2 1
2, sin(x) = —5 dans B 4, cos(r —z) = 5 dans [—; 7]






